

3个多小时清点出近200万假币

常州警方破获特大假币案,7名案犯被判刑,8名嫌疑人已归案

20天,茶山发生6起假币案,这引起了警方的重视,通过近6个月的侦破,安徽阜阳人刘某及亲戚朋友、老乡在常州专门从事贩卖假币的特大案件浮出水面,并收缴查获假币234.73万元。昨天,《生活常州》从相关部门获悉,涉案的15人当中有7人分别被判刑,另外8名嫌犯也全部归案,目前案件正在进一步审理中。



查获的编号为“TE61”开头的假币

时间
2009年元月9日
事件
喝茶找零拿到10元假币

2009年元月9日晚上18:30,家住天宁雕庄街道的王强早早地来到茶山城巷村附近的“缘有缘”茶座,他和女朋友约好晚上见面。等了不到5分钟,他的女朋友如约而至。

20:35,王强和女朋友聊了2个多小时,见夜已深,他们决定回家。当晚,王强一共消费了140元,买单时他拿出150元现金,而后,茶座收银员找了一张崭新的10元人民币给他。“当时没怎么在意,谁也不会想到连10块钱都有假的。”说起当晚拿钱时的情景,王强还记得很清楚。

可当王强打车送女朋友到家付钱时,出租车司机一眼就发现这张崭新的10元人民币有问题。“当时,一听师傅说是假币后我就拿过来仔细看了

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用



健康

调查显示:过度负债者容易肥胖

德国美因茨大学7日公布的一项调查结果显示,过度负债的人更容易肥胖。

以往人们对收入、受教育程度和职业等社会经济地位与健康的关系进行过研究。但对于过度负债这一在高收入国家越来越普遍的现象对健康、特别是肥胖的影响,人们所知甚少。

美因茨大学研究人员在2006年到2007年间对德国两个州的900多名过度负债者进行了调查,结果发现其中25%的人肥胖。相比之下,德国罗伯特·科赫研究所于2003年对全德8000多人进行的电话调查显示,肥胖者比例只有11%。这表明,过度负债的人更容易肥胖。

美因茨大学研究人员强调,债务高筑不仅是经济或社会问题,也是与健康相关的问题。他们认为,过度负债容易使人肥胖的因素包括健康食品价格普遍偏高、人们对既健康又价廉的食品缺乏了解,以及负债对人造成的心灵压力等。

新华社



龙城·出行

公交4条线路临时调整

8月10日起4条公交线路临时改道运营。

1.23路从白荡河公交车中心始发,改经长江路、紫荆东路、荆川路后按原线运行。

临时增设荆川里小区、锦阳花园站(与56路同站停靠),临时撤销为民桥、紫荆苑站。

2.38路从火车站公交车中心始发,线路走向不变,终点站缩至白荡河公交中心站,临时撤销复兴村、金旺建材市场、江苏技术师范学院站。

3.28路从火车站公交车中心始发,原线运行至中吴大道,绕行长江路、紫荆东路、荆川路后按原线运行。

川路至湖滨路后按原线运行。临时增设荆川里小区、锦阳花园、紫荆苑、为民桥站,临时撤销复兴村、金旺建材市场、江苏技术师范学院站。

4.517路从南洋公交车中心始发,原线运行至中吴大道,改经长江路、紫荆东路、荆川路后按原线运行。临时撤销复兴村、金旺建材市场、江苏技术师范学院、紫荆苑站。

张培基 刘劲松



问菜价

(仅供参考,单位:元/斤)

菜名	兰陵过渡	八角井	小河沿
豆芽	1.5	1.5	0.8
土豆	1.3	1.5	1
生菜	2.5	2.5	3
茄子	1.5	1.5-2	1.5
丝瓜	3	2	2.5
小青菜	4	3	3.5
四季豆	2.5	2.5	2
鲫鱼	6.5	7.5-8	6.5
肋条肉	10.5	10	9
猪后腿肉	10	10	9
鸡蛋	3.9	4.2	3.8

青菜卖到鸡蛋价

昨日,据小河沿菜场张主任介绍,最近本地蔬菜总量略有减少,外地的蔬菜因为受到台风带来的降水影响,淹在田里运不出来,导致价格居高不下,小青菜和鸡蛋价格差不多。

孙羽霖



看电影

《非常完美》
14日红星上映

由章子怡首次担任制片人并主演的都市爱情喜剧大片《非常完美》将于8月14日起在红星大剧院上映。《非常完美》的视效总监胡陞忠是美国索尼电影公司资深技术指导,参与过多部好莱坞电影的特效工作,《蜘蛛侠》系列、《贝奥武夫》等都是他的代表作。他还曾凭电影《谎言》获得金马奖最佳视觉效果奖。在被好莱坞电影包围的国内暑期档中,相信它会成为8月份国内电影市场上的关注热点。

刘劲松

常州警方远赴安徽阜南进行实地调查取证。经过两天的守候,侦查员终于摸清了任某和其他几名疑犯的活动规律后,决定采取抓捕行动。6月12日凌晨,就在侦查员将要采取行动的时候,突然得到明天有交易的重大线索,对此,常州警方立即暂停抓捕行动。

时间
2009年6月13日
事件
查获193.62万元假币

6月13日上午5:30左右,一辆挂着皖K****车牌号的红色桑塔那出租车缓缓驶到安徽省阜南县102省道华佗庙附近。跟踪至此的几位侦查员一看出租车与所得线索中车型、牌号相吻合,带队的侦查员就悄悄地打了一个“抓”的手势。

顿时,侦查员所乘白色面包车立即超越那辆红色桑塔那出租车,将出租车死死地逼在路边一个死角。“不许动,我们是警察。”只听一声大喊,几名侦查员很快将车内的一名20岁左右年轻男子制服。

经过现场询问后,侦查员发现这辆出租车的后备箱里有一只鼓囊囊的蛇皮袋,打开一看,里面有一个被胶带死死封住的大纸箱,等把纸箱打开一看,连侦查员都傻眼了,原来箱子里竟然摆放着大把大把崭新的百元大钞。后来,4名警察经过3个多小时清点后发现,这些百元大钞都是2005年版开头编号为“TE61”开头的假人民币,一共有19362张,共计193.62万元。

被抓获的年青男子唐某面

对缴获的假币,一口咬定蛇皮袋是别人让自己带到阜阳去的,里面装的什么自己一无所知。后来通过进一步审讯得知,唐某此次到阜南就是专程为任某送假币。

就在远赴阜阳的专案组成员要大松一口气时,却意外地获得上次因为家庭特殊原因被释放的刘某爱人杨某于两天后回常州,有可能带有一批假币。

时间
2009年6月15日
事件
再查获41.11万元假币

6月15日晚22:30左右,天气有点闷热。杨某乘坐婶婶李某驾驶的电动三轮车,来到常州阳湖大桥下南边的一个僻静处,杨某让李某把放在电动车踏板处的一个黄色蛇皮袋放到312国道的绿化带内,自己也跳下车站到路边,不时朝两边张望,似乎在等人。

就在此时,伏击多时的常州警方出现在两人面前,现场经过清点,黄色蛇皮袋内共有假人民币41.11万元。这些假币虽然制作精良,但仔细对比后仍能在凹凸印刷、纸张声响方面发现破绽。

杨某和李某归案后,李某表示什么也不清楚。而在询问杨某时,她根本不承认自己贩卖假币的行为,并对办案人员说,“对蛇皮袋内装有假币的事情我不知道,只是一个朋友让我帮着将蛇皮袋带到儿再转给别人。”不过,虽然杨某坚持不说,还是让警方找到了进行假币交易的证据。

周青文/摄

民生超市

VIP客户接待室两间。馆内目前收藏各类名家书画500余件,其中包括傅抱石、黄宾虹、吴湖帆、齐白石等大师的精品。

龙城·活动



江南美术馆开馆

昨天,江南美术馆在常州文化城开馆,江南美术馆总面积3200平方米,分上下两层,设展厅两座。此外,还拟设当代名家工作室8间,高端培训教室两间和

孙羽霖

都居民及相关公建商店)

13日6:30-11:30停电:翠竹线师范南213开关前段(停电范围有:红星美凯龙、世界家居广场、北环新村部分等北环路等相关地段);

北环线新堂路238开关前段(停电范围有:排水管理处、北环新村部分等竹林后黄等相关地段);

6:50-11:10停电:新西线新桥变北01熔丝后段(停电范围有:新桥郭塘许家塘等相关地段);

7:10-12:00停电:机床线新闻锅炉厂175开关至运河路#1环网柜:机床线1110开关段(停电范围有:华泰纺织、武化宿舍、文昌新村等新闻相关地段)。

13日6:40-15:30停电:

13日6:40-15:30停电:职院线全线(停电范围有:技术师范学院、远东塑料机械和绿园小区等永红宣塘等相关地段);

8:40-13:30停电:小河线进镇路西951开关至小河镇政府952开关段(停电范围有:小河信特超市、电信公司等小河相关地段);

13:00-18:00调度停电:香树#1线天润园#1中间变电所II段(停电范围有:天润园部分居民及相关公建商店)。

12日7:10-12:00停电:蔡家线万绥池沿774开关前段(停电范围有:孟河、小河相关地段);

8:30-16:00停电:荆川线荣亨逸都#1中间变电所(停电范围有:荣亨逸

刘劲松

停气

时间:2009年8月11日13:30至16:00(遇雨顺延,另行通知)。

范围:世纪华城居民客户